
モデル For  PD300A
最終
更新日 部品展開図

バルー
ン

No.
販売品番 販売品名 EJ表示名 備考

組立必
要数量

メーカー
希望小
売価格

1 Y44200 六角穴付ボルト M6×20 Y44200 6ｶｸｱﾅﾂｷﾎﾞﾙﾄ M6*20 3 70
2 Y23273 クラッチキャップ ｸﾗｯﾁｷｬｯﾌﾟ BL 1 13,000
3 Y23279 クラッチ歯車 ｸﾗｯﾁﾊｸﾞﾙﾏ(BL) 1 15,000
4 Y23170 カム Y23170 ｶﾑ2(60247) 3 5,990
5 Y72372 チェンジダイヤル ﾁｪﾝｼﾞﾀﾞｲﾔﾙ CS 1 38,000
6 Y23240 切換ピン Y23240 ｷﾘｶｴﾋﾟﾝ(60247) 3 730
7 Y23270 スプリング 3.5×0.45×8 Y23270 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ S82 3 200
8 Y23180 チェンジブッシュ Y23180 ﾁｪﾝｼﾞﾌﾞｯｼｭ(60247) 3 1,670
9 E928 鋼球 1/4" E928 ﾎﾞｰﾙ 1/4 ｽﾁｰﾙ 1 40

10 Y23250 スプリング 6×0.8×8 Y23250 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ S81 1 200
11 E801 スピロロックス FRR-75 E801 ｽﾋﾟﾛﾛｯｸｽ FRR75 1 470
12 Y23277 クラッチケース ｸﾗｯﾁｹｰｽ BL 1 20,000
13 513-2040 スラストワッシャ AS4060 513-2040 ｽﾗｽﾄｻﾞｶﾞﾈ AS4060 1 840
14 Y77015 C形止め輪 68軸用 Cｶﾞﾀﾄﾒﾜ 68 ｼﾞｸﾖｳ 1 350
15 Y75079 セルカバーB ｾﾙｶﾊﾞｰB EC 1 8,800
16 Y43311 ニードルローラ φ3×15.8 Y43311 ﾆｰﾄﾞﾙﾛｰﾗ 3*15.8 1 70
17 Y23301 スプリング 3.8×0.7×11 SP 3.8*0.7*11 S106 1 1,600
18 IW8 鋼球 4mm IW8 ﾎﾞｰﾙ 4 ｽﾁｰﾙ 1 20
19 Y23299 ターンシャフト ﾀｰﾝｼｬﾌﾄ BL 1 4,800
20 Y44511 スプリングピン φ2.5×4L ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞP 2.5*4L 2 40
21 Y44706 十字穴付皿小ねじ M3×6 Y44706 +ｻﾗｺﾈｼﾞ M3*6 4 20
22 Y72395 ケース ｹｰｽ(CC) 1 115,520
23 Y75081 ネームプレートA 国内 3000Nm N.P-A PD300A EC 1 1,100
24 Y23466 SDカード方向注意ラベル SDｶｰﾄﾞﾎｳｺｳﾁｭｳｲﾗﾍﾞﾙ CD 1 350
25 Y44004 六角穴付皿ボルト M3×16 6ｶｸｱﾅﾂｷｻﾗBT M3*16 2 110
26 Y23364 ネームプレートＢ 国内 パワーデジトルク N.P-B PD8-300P BL 1 590
27 Y23492 カバーA ｶﾊﾞｰA CD 1 19,000
28 Y46075 打込ねじ鋲 #0×4.8mm(φ1.6下穴用) Y46075 ｳﾁｺﾐﾈｼﾞﾋﾞｮｳ 0*4.8 4 20
29 Y46570 表示プレート DTM Nm ﾋｮｳｼﾞﾌﾟﾚｰﾄ BX 1 1,300
30 Y46507 押ボタン Y46507 ｵｼﾎﾞﾀﾝ(Y8) 2 2,710
31 Y46568 プレート ﾌﾟﾚｰﾄ BX 1 3,500
32 Y44003 六角穴付皿ボルト M3×8 6ｶｸｱﾅﾂｷ ｻﾗBT M3*8 2 110
33 Y23493 カバーB ｶﾊﾞｰB 2*43*77  CD 1 3,700
34 Y46637 制御基板組立 Y46637 ｾｲｷﾞｮﾊﾞﾝｸﾐﾀﾃ DTPD-DBL 一式 79,560
35 Y72411 黄銅 ローレットツマミ[スリ割付] NB-308AA ﾛｰﾚｰﾄﾂﾏﾐ NB-308AA 2 240
36 Y72396 カバーC ｶﾊﾞ-C(CC) 1 21,600
37 Y78263 単3アルカリ乾電池 「ボルテージ」(日立マクセル) ﾋﾀﾁﾏｸｾﾙﾎﾞﾙﾃｰｼﾞﾀﾝｻﾝﾃﾞﾝﾁ 2 190
38 Y72397 電池ケース組立 Y72397 ﾃﾞﾝﾁｹｰｽｸﾐ(CC) 一式 2,380
39 Y72398 ブザー組立 ﾌﾞｻﾞｰｸﾐ(CC) 1 6,880
40 Y44690 十字穴付なべ小ねじ M2×10 Y44690 +ﾅﾍﾞｺﾈｼﾞ M2*10 SUS 2 20
41 Y72399 ブザーハーネス ﾌﾞｻﾞｰﾊｰﾈｽ(CC) 1 345
42 Y72400 スペーサー ｽﾍﾟｰｻｰ(CC) 1 7,735
43 Y23289 セルカバーA ｾﾙｶﾊﾞｰA BL 1 23,000
44 Y73402 ロゴプレート Y73402 ﾛｺﾞﾌﾟﾚｰﾄ(AQ) 2 1,760
45 Y43351 平行ピン A 3×10 S45C-Q Y43351 ﾍｲｺｳﾋﾟﾝ 3*10 Aｼｭ 2 110
46 E117 スピロロックス FRR-88 E117 ｽﾋﾟﾛﾛｯｸｽ FRR88 2 450
47 Y75080 トルクセル ﾄﾙｸｾﾙ(EC) 1 135,760
48 EGV312 ブッシュ 68×80×2 EGV312 ﾌﾞｯｼｭ U97 1 13,160
49 Y23287 出力角 Y23287 ｼｭﾂﾘｮｸｶｸ(BL) 1 22,930
50 Y23281 インターナルギヤ 1.5×56×85.3 INTG 1.5*56*85.3  C74 1 50,000
51 EGV322 ケージ 44×12 EGV322 ｹｰｼﾞ W67 1 40,960
52 E627 鋼球 7/32" E627 ﾎﾞｰﾙ 7/32 ｽﾁｰﾙ 46 20
53 EGV319 ブッシュ 80×88×4 EGV319 ﾌﾞｯｼｭ U104 1 11,000
54 Y23293 ブッシュ ﾌﾞｯｼｭ BL 1 3,500
55 EGV315 アイドルギヤ 1.5×18×20 EGV315 ｱｲﾄﾞﾙｷﾞﾔ A86 5 10,160
56 E941 ニードルケージ KT121710 E941 ﾆｰﾄﾞﾙｹｰｼﾞ KT121710 10 490
57 EGV317 ギヤピン 12×30 EGV317 ｷﾞﾔﾋﾟﾝ 12*30 P79 5 2,800
58 EGR222 ピニオンギヤ 1.5×19×32 EGR222 ﾋﾟﾆｵﾝｷﾞﾔ B110 1 28,000
59 EGV321 ブッシュ 37×61.5×2 EGV321 ﾌﾞｯｼｭ U69 1 8,400
60 EGV322 ケージ 44×12 EGV322 ｹｰｼﾞ W67 1 40,960
61 EGV323 アイドルギヤ 1.25×17×12 EGV323 ｱｲﾄﾞﾙｷﾞﾔ A87 5 3,870
62 EGV324 ニードルケージ KT81211 EGV324 ﾆｰﾄﾞﾙｹｰｼﾞ KT81211 5 800
63 EGV325 ギヤピン 8×22 EGV325 ｷﾞﾔﾋﾟﾝ 8*22 P80 5 2,470

PD300A
2019/4/2 BK01-091-00)PD300A.pdf

　　部品価格表



64 EGR229 ピニオンギヤ 1.25×18×26.5 EGR229 ﾋﾟﾆｵﾝｷﾞﾔ B111 1 17,750
65 Y23315 クランプバンド ｸﾗﾝﾌﾟﾊﾞﾝﾄﾞ BL 2 9,500
66 Y23317 クランプベース ｸﾗﾝﾌﾟﾍﾞｰｽ BL 2 1,600
67 Y44010 六角穴付ボルト M4×10 Y44010 6ｶｸｱﾅﾂｷﾎﾞﾙﾄ M4*10 8 20
68 Y23319 ハンドルステー ﾊﾝﾄﾞﾙｽﾃｰ BL 2 5,800
69 Y23321 ハンドル ﾊﾝﾄﾞﾙ BL 1 6,300
70 Y44727 十字穴付皿小ねじ M4×16 Y44727 +ｻﾗｺﾈｼﾞ M4*16 8 20
71 Y44425 アイボルト M10 ｱｲﾎﾞﾙﾄ M10 1 750
72 Y44591 六角ナット M10 6ｶｸﾅｯﾄ M10 1 60
73 471C ラチェットハンドル471C組立 471C ﾗﾁｪｯﾄﾊﾝﾄﾞﾙ 一式 13,000
74 EP471C 延長パイプ EPC471 EP471C ｴﾝﾁｮｳﾊﾟｲﾌﾟ 1 11,000
75 Y23313 連結ねじ ﾚﾝｹﾂﾈｼﾞ BL 1 2,100
76 MC384716 ケース 380×470×155 380×470×155(M64)ﾒﾀﾙｹｰｽ 1 20,000
77 30SH ストレート形反力受 30SH 30SH ｽﾄﾚｰﾄｶﾞﾀﾊﾝﾘｮｸｳｹ 1 32,450
78 Y45151 六角穴付止ねじ M8×12 とがり先 Y45151 6ｶｸｱﾅﾂｷ ﾄﾒﾈｼﾞ M8*12 ﾄｶﾞﾘｻｷ 4 190
79 30SLH L形反力受 30SLH 30SLH Lｶﾞﾀﾊﾝﾘｮｸｳｹ 1 36,270
80 Y46579 microSDメモリカード(2GB) ※本体に装着 Y46579 MICRO SDﾒﾓﾘｰｶｰﾄﾞ 1 4,000
81 PGSD-M2 マイナスドライバー PGSD-M2 ﾊﾟﾜ-ｸﾞﾘｯﾌﾟｽﾀﾋﾞｰﾄﾞﾗｲﾊﾞｰ (H) 1 700
82 APL-03 六角棒L形レンチ APL-03 APL-03 ﾛﾝｸﾞ6ｶｸﾎﾞｳLｶﾞﾀﾚﾝﾁ 1 275
83 APL-04 六角棒L形レンチ APL-04 APL-04 ﾛﾝｸﾞ6ｶｸﾎﾞｳLｶﾞﾀﾚﾝﾁ 1 325
84 - 部品販売しておりません 部品販売しておりません 1 -
85 Y44695 十字穴付皿小ねじ M2.5×5 ﾌﾟﾗｽｻﾗｺﾈｼﾞ M2.5*5 2 60
      
      
      
      
      
      
      
      
      
      
      
      
      
      
      


